

Nagyságo s

Lédner László urnak
a 310.-es Jókai cserkész csapat parancsnokának

Budapest.

A IV. rajjal kapcsolatban tisztelet-
tel jelentem a következőket:

a MIKÉFE bentlakók helyzete meglehetősen elszomorító, árva fiuk kik nem ismerték a szülői otthont. Árvaházban nevelkedtek, s onnan kerültek legtöbbször a MIKÉFE-hez. Itteni életük a következő: naponta 1/26 h.-kor kelnek fel, takarítás után 7 h-ra már a műhelyben kell lenniök, a műhelyben hideget ebédelnek és az átlagot tekintve 6 h.-ig vannak egyfolytában a műhelyben. / II óra munkaidő/Hétfőn, szerdán és csütörtökön este két tanítási óra van, utána ima, majd lefekvés. Kedden 7-8.ig óra van utána vacsora, majd 1/29- 1/4 10-ig cserkészösszejövetel. Többször megtörtént, hogy kedden dr. Deutsch Ernő igazgató főorvos ur tartott előadást, ily esetben 8 h 50perckor lehet az összejövetelet megkezdeni. Szombaton van a másik cserkész összejövetel /ekkor vannak a fiuk a legtovább a műhelyben/ez is 1/2 9 után kezdődik. A fiuknak a vasárnapja sem szabad. Minden második vasárnap egészségtan óra van, így csak minden második vasárnap áll a cserkészet rendelkezésére, azonban igen gyakran ezt is elveszik, ugyanis ruhaosztás, fehérnemű osztás, cipő javítás, hajnyírás stb., mind oly dolgok, melyet vasárnap szoktak elintézni.

Zendek
A fiuk a műhelyben rossz hatásoknak vannak kitéve, rossz bánásmódban részesülnek, ez meglehetősen elvadija őket, mindentől így a cserkészetől is idegenkednek. A cserkészvezetőben a legtöbbször nem

látnek mást, mint egy oly egyént kit csak azért hoztak a nyakukra, hogy eggyel több ember legyen aki parancsol nekik./Főnök, segéd, igazgató, tanár, felügyelő, szobaparancsnok stb./

Nagy hiba, hogy a fiuknak reggel 1/2-6 - este 1/2 10.-ig alig van percnyi szabad ideje, hogy magát kipihenje, olvasson, vagy oly dologgal foglalkozzék a mi nincs a napirendben, de esetleg érdekli.

A MIKÉFE vezetősége és a cserkész vezető között nincs meg a megfelelő összhang./Pl. A raj parancsnoka véletlenül közvetve f. hó 13.-án este 1/2 10h.-or értesül arról, hogy másnap purimi vacsora lesz, azonban azt, hogy utána a fiuknak valamivel szerepelni kell csak a helyszínen tudja meg, természetes, hogy a fiuk szereplése rendszertelen és nem a legmegfelelőbb volt. Más: Kedden kirándulást hirdet vasárnapra, szombat este 1/2 9.-kor értesül, hogy a kirándulás elmarad, ruhaosztás ~~is~~ lesz stb./

Megnehezíti igen nagy mértékben a cserkészvezető ^{az} munkáját, hogy a cserkészetet a MIKÉFE vezetősége kötelezővé tette, ezzel a cserkészetet meghamisítja, mert ellenkezésbe kerül a cserkészet alapvető gondolatával az önkéntességgel.

Fentiekben vázolt körülmények az igazi cserkész munkát a MIKÉFE.-ben majdnem teljesen lehetetlenné teszik. Amennyiben a helyzet változatlan marad a cserkészmunkáért a felelősséget nem vállalhatom és kénytelen leszek rajparancsnoki megbízatásomat tisztelettel visszaadni.

Budapest, 1930. március 15.

J ó m u n k á t !

Nemes Jela

rajparancsnok s . t.

